Provincia di Pescara

Gara 24 23PA “DM 225/2021 Annualita 2021: Messa in sicurezza del ponte n. 108 DPCM sulla S.P. 33 nel
Comune di Civitella Casanova (PE)”

Informazioni sulla gara

ID

785

Tipologia di gara:

Procedura aperta

Criterio di valutazione:

Criterio del minor prezzo

CPV: 45221100-3

CIG: AOOADC8979

CUP: C65F21001220001
Tipo di fornitura: Lavori

RUP:

UCCI Emanuele

Responsabile dell'esecuzione del contratto:

Servizio viabilita

Per richiedere informazioni:

servizio Gare e Contratti

Stato:

Aggiudicata

Soggetto aggiudicatore:

Provincia di Pescara

Centro di costo:

Viabilita

Destinatario fornitura/servizio:

Viabilita e Trasporti

Aggiudicatario:

CO.E.ST. - COSTRUZIONI E STRADE - Srl

Importo di aggiudicazione comprensivo degli
oneri:

374.074,36 €

Data di aggiudicazione:

26 marzo 2024




Importi e oneri

Importo complessivo a base d'asta: 427.919,78 €

Importo, al netto di oneri, soggetto a ribasso: |223.036,28 €

Oneri: 204.883,50 €
Importo contributo ANAC: 77,00 €
Garanzia fideiussoria: 8.558,40 €

Date pubblicazione e scadenza

Data inizio partecipazione: 13 novembre 2023 12:30:00

Termine ultimo per la presentazione di quesiti: | 23 novembre 2023 10:00:00

Data scadenza: 30 novembre 2023 10:00:00

Documenti richiesti ai partecipanti - Documentazione amministrativa

DGUE

istanza integrazione DGUE

PassOE

subappalto

Contributo ANAC

Cauzione - Fidejussione

Altri soggetti

patto d'integrita

documento d'identita

eventuali documenti integrativi

Documenti richiesti ai partecipanti - Offerta economica

Offerta economica

Eventuali documenti integrativi

Documentazione gara

Bando di gara

disciplinare

informativa

istruzioni patto

progetto ponte 108




Chiarimenti

Domanda

Risposta

Buongiorno, il file del disciplinare € un foglio word
vuoto.

per un problema tecnico il file del disciplinare non
risultava scaricabile. Ora & disponibile.

Domanda

Risposta

ho pagato il contributo anac per 18 euro cioe quello
che mi é uscito da portale anac. qui nella scheda
gara ce scritto che il contributo e di 77 euro potete
fornirmi dei chiarimenti grazie

si & verificata la necessita di apportare una
modifica al CIG che, nel rispetto degli importi
stabiliti nel progetto e nei documenti di gara, ha
comportato la determinazione corretta del
contributo ANAC sulla piattforma di pagamento
cosi come precisato nell * invito. Si conferma che il
contributo & di € 77,00 quindi si consiglia di
chiedere il rimborso e fare il nuovo versamento
con | * importo corretto.

Domanda

Risposta

Buongiorno, in merito alla dichiarazione * " istanza
integrazione © " al seguente punto: di applicare al
personale dipendente impiegato nell * appalto il
CCNL (per i lavori) indicato dalla S.A. negli atti di
gara (EDILIZIA); in alternativa di applicare al
personale dipendente impiegato nell * appalto il
CCNL

relativo codice alfanumerico unico di cui all’articolo
16 quater del decreto legge 76/20

garantendo ai dipendenti le stesse tutele di quello
indicato dalla S.A. mediante I'applicazione dei
contratti collettivi nazionali e territoriali di
settore,ecc... Noi applichiamo il contratto Edilizia
artigianato, posso barrare la prima opzione? Grazie

Si per CCNL EDILIZIA s " intende il contratto
collettivo per i dipendenti delle imprese artigiane,
delle piccole e medie imprese industriali e dei
consorzi artigiani costituiti anche in forma di
cooperativa, che operano nel settore delle
costruzioni edili ed affini.

Domanda

Risposta

Buongiorno, nel documento
DGUE ° ° al seguente punto: - di assumere i
seguenti impegni: - garantire le stesse tutele
economiche e normative per i lavoratori in
subappalto rispetto ai propri dipendenti contro il
lavoro irregolare; - garantire la stabilita

occupazionale del personale impiegato; - garantire le

pari opportunita generazionali, di genere e di
inclusione lavorativa per le persone con disabilita o
svantaggiate e le modalita con le quali intende
adempiere a tali impegni sono: (& necessario
descrivere le modalita con cui si assumono i predetti
impegni) DEVONO RISPONDERE TUTTI O SOLO

CHI AL PUNTO PRECEDENTE NON HA SPUNTATO

L ° OPZIONE: di applicare al personale dipendente

impiegato nell * appalto il CCNL (per i lavori) indicato

dalla S.A. negli atti di gara? GRAZIE

" Istanza integrazione

Le dichiarazioni di cui all * art. 102 del D.Igs
36/2023 (tutele economiche e normative per i
lavoratori in subappalto, stabilita occupazionale,
pari opportunita generazionali e di genere,
inclusione lavorativa per le persone con disabilita)
e le modalita con le quali si intende adempiere a
tali impegni, vanno indicati indipendentemente dal
CCNL applicato.
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